



POSUDEK VEDOUČÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Název práce:	Historie intenzivní péče v interním ošetřovatelství					
Jméno a příjmení studenta:	Kateřina Holíková, DiS.					
Vedoucí práce:	Mgr. Vladimír Koutecký					
Obor:	Všeobecná sestra					
Ústav:	Ústav zdravotnických věd					
Forma studia:	Kombinovaná					
Kritéria hodnocení práce:				Stupeň hodnocení dle stupnice ECTS		
Vztah tématu k oboru studia, aktuálnost tématu	A	B	C	D	E	F
Celkový odborný přínos (v praxi, v pedagogickém procesu, v dalším výzkumu) a originalita práce	A	B	C	D	E	F
Odborný styl, používání odborné terminologie	A	B	C	D	E	F
Postupnost a přiměřený logický sled myšlenek	A	B	C	D	E	F
Teoretická část						
Shoda názvu práce s abstraktem / s cíli práce a s obsahem práce	A	B	C	D	E	F
Formulace zkoumaného problému a cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita úvodu/teoretických východisek práce	A	B	C	D	E	F
Relevance přehledu poznatků k cílům práce	A	B	C	D	E	F
Aktuálnost použité literatury	A	B	C	D	E	F
Praktická část						
Kvalita použité metodologie s důrazem na prezentaci výsledků a na diskusi	A	B	C	D	E	F
Úroveň analytické a interpretační složky	A	B	C	D	E	F
Splnění cílů práce	A	B	C	D	E	F
Kvalita zpracování kapitoly Diskuse (k zjištěným výsledkům připojené komentáře studenta, srovnání s výsledky jiných šetření, se statistickými daty aj.)	A	B	C	D	E	F
Kvalita sumarizace informací v kapitole Závěr	A	B	C	D	E	F
Přílohy	<input type="checkbox"/> nepřiloženy <input checked="" type="checkbox"/> přiloženy					
Formální stránka						
Citace a odkazy na zdroje (podle stanovených pokynů)	A	B	C	D	E	F
Přehlednost a členění práce	A	B	C	D	E	F
Jazyková a stylistická úroveň práce	A	B	C	D	E	F
Grafické zpracování (množství a kvalita textu, tabulek, grafů, ilustrací aj.)	A	B	C	D	E	F
Rozsah práce (30–70 stran)	<input checked="" type="checkbox"/> dodržen		<input type="checkbox"/> překročen		<input type="checkbox"/> nedosažen	
Spolupráce s vedoucím práce	A	B	C	D	E	F
Zdůvodnění hodnocení jednotlivých oddílů (zejména zdůvodněte snížení klasifikace):						
Předložená bakalářská práce se zabývá problematikou historie intenzivní péče v interním ošetřovatelství. Je standardně členěná na část teoretickou a praktickou.						
Teoretická část je rozdělena do 4 hlavních kapitol, ve kterých se studentka zabývá problematikou						

historie nemocnice v Uherském Hradišti, intenzivní péči a její historií (u nás i zahraničí), ale především se věnuje problematice výzkumným metodám v historii. V práci nacházím stylistické a gramatické chyby, chybí uvedení zkratk v seznamu zkratk.

Pro praktickou část studentka zvolila kvalitativní metodu narativního rozhovoru. Stanovila si dva cíle, které se jí podařilo naplnit, respektive u cíle č. 2, který je zaměřen na problematiku ošetrovatelského personálu, bych očekával více informací z oblasti vzdělávání, kompetencí a finančního zajištění sester. V kapitole diskuze a závěr uvádí obecný komentář k výsledkům.

Pozitivně hodnotím vytvořenou časovou osu a získané dobové fotografie.

Vzhledem k výše uvedenému hodnotím práci známkou **C** a doporučuji k obhajobě.

Otázky k obhajobě:

1. Setkala jste se s nějakou překážkou při vyhledávání informací v archivu?

Práci k obhajobě:	<input checked="" type="checkbox"/> doporučuji	a navrhuji klasifikaci:	<input type="checkbox"/> A	<input type="checkbox"/> B	<input checked="" type="checkbox"/> C	<input type="checkbox"/> D	<input type="checkbox"/> E
	<input type="checkbox"/> nedoporučuji	stručné odůvodnění v případě nedoporučení k obhajobě: <input type="checkbox"/> F					
Práce byla zkontrolována systémem pro odhalování plagiátů Theses s výsledkem:				<input type="checkbox"/> pozitivním <input checked="" type="checkbox"/> negativním			
Datum: 30. 8. 2017				Podpis: Koutecký, v. r.			